

ГБУЗ «Кузбасская научная медицинская библиотека»

Отдел научной информации



Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением

Выпуск 2

Текущий указатель литературы

Кемерово 2025

Текущий указатель литературы «Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением» издается Кузбасской научной медицинской библиотекой.

Библиографический указатель включает сведения о книгах, трудах институтов, методических пособиях, авторефератах, научных обзорах, статьях из журналов и сборников по вышеуказанным темам. Указатель предназначен для организаторов здравоохранения и медицинских работников, интересующихся вопросами организации здравоохранения.

Расположение материала - по актуальным темам здравоохранения, внутри разделов: нормативные документы (законы, постановления, приказы), далее - в алфавите авторов и названий. Для удобства пользования для книг, сборников статей, авторефератов и методических материалов указан шифр.

Выпуски указателя литературы «Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением» за текущий и предыдущие годы выставлены на Кузбасской научной медицинской библиотеки ПО адресу http://medlib.kuzdrav.ru

К сведению медицинских работников

Приведенную в указателе литературу можно получить в Кузбасской научной медицинской библиотеке:

- ⊠ 650066 г. Кемерово, пр. Октябрьский, 22;
- ∅ 8 –18; выходные дни суббота, воскресенье. http://medlib.kuzdrav.ru
- **7** (+7-3842)52-19-91 (директор Сундеева Татьяна Александровна (sta@kuzdrav.ru),
- **☎**(+7-3842)-52-33-68 (отдел научной информации, Карасёва Юлия Сергеевна (medilib@yandex.ru);





Составитель - Карасёва Юлия Сергеевна, зав. отделом научной информации, medilib@yandex.ru

ОГЛАВЛЕНИЕ

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ (ОБЩИЕ ВОПРОСЫ). СТРАХОВАЯ МЕДИЦИНА	4
ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ	4
ОРГАНИЗАЦИЯ ЛЕЧЕБНО-ДИАГНОСТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ	5
КАЧЕСТВО МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ	6
СТАНДАРТИЗАЦИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ	6
ЛЕКАРСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ	6
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ И ПРАВО	7
КАДРОВАЯ СЛУЖБА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ. ДЕЛОПРОИЗВОДСТВО	8
ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ В ЗДРАВООХРАНЕНИИ	10
ГОСЗАКАЗ. ЗАКУПКИ	12
ОПЛАТА ТРУДА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ	13
ОХРАНА ТРУДА	13
PA3HOE	

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ (ОБЩИЕ ВОПРОСЫ). СТРАХОВАЯ МЕДИЦИНА

Кадыров, Ф. Н. Уроки обзора судебной практики в системе обязательного медицинского страхования. Часть 1. Вопросы превышения выделенных объемов специализированной, в т. ч. высокотехнологичной медицинской помощи / Ф. Н. Кадыров, А. М. Чилилов // Менеджер здравоохранения. − 2025. − № 1. − С. 4-15.

Потапчик, Е. Г. Маятник централизации — децентрализации в российском здравоохранении и его влияние на региональное неравенство финансирования отрасли / Е. Г. Потапчик // Профилактическая медицина. – 2025. – № 1. – С. 7-13.

Тенденции и перспективы развития рынка коммерческих медицинских услуг / А. В. Солонин, Н. В. Белохов, И. А. Благих и др. // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. -2025. - № 1. - С. 79-84.

Теоретическое обоснование использования процессов прототипирования для исследования процессов управления в медицинских организациях, реализующих региональные проекты в отрасли здравоохранения / А. В. Ахохова, И. К. Тхабисимова, М. Х. Тлакадугова, и др. // Медицинские технологии. Оценка и выбор. -2025. - № 1. - С. 25-35.

ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ

Беленькая, В. Как решить проблемы организации неотложной помощи в поликлинике: примеры в формате «было-стало» от первой сертифицированной медорганизации Тюменской области / В. Беленькая // Здравоохранение. — 2025. — No. 2. — С. 70-81.

Бельская, Е. Е. Медорганизация проходит сертификацию Росздравнадзора: как подготовить лабораторию / Е. Е. Бельская, Т. А. Бельская, Э. И. Соловьева // Справочник заведующего КДЛ. – 2025. — № 2. — С. 3-18.

Габриелян, А. Р. Методика оценки готовности медицинской организации к внедрению инновационных технологий / А. Р. Габриелян, О. Ю. Александрова, И. А. Михайлов // Медицинские технологии. Оценка и выбор. − 2025. − № 1. − С. 18-24.

Поэтапное преобразование статической модели прототипа медицинской организации в динамическую, с учетом существующей функциональности / А. В. Ахоховаа, И. Х. Альмова, М. Х. Тлакадугова и др. // Менеджер здравоохранения. − 2025. – № 1. – С. 85-98.

Севостьянов, А. Проверьте работу с информированием граждан на сайте по новым требованиям. Чек-лист для клиник / А. Севостьянов, С. Дворникова // Правовые вопросы в здравоохранении. – $2025. - \mathbb{N} 2. - \mathbb{C}.$ 60-74.

Хмелевская, Е. Новый порядок работы с врачебной тайной и полицией с 1 марта. Инструкция для клиник / Е. Хмелевская // Правовые вопросы в здравоохранении. -2025. - № 2. - C. 30-39.

Чикина, О. Новые санэпидтребования к помещениям и зданиям медорганизаций. Какие выполнить в первую очередь / О. Чикина // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2025. - № 2. - C. 40-59.

Чикина, О. Обновления в контроле ИСМП для стационаров. Чек-лист для руководителя / О. Чикина // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. — 2025. — 2. — 2025. — 2. —

ОРГАНИЗАЦИЯ ЛЕЧЕБНО-ДИАГНОСТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

«Много болеет — плохо лечите»: частые случаи оформления больничных обяжут передавать на комиссию. Как подготовиться к новому порядку / А. Севостьянов, С. Дворникова, А. Токарев, М. Федосеева // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. — 2025. — № 2. — С. 28-38.

Важенин, А. В. Организация обследования пациентов в целях ранней диагностики и верификации ведущих злокачественных новообразований / А. В. Важенин, С. В. Новикова, Ю. А. Тюков // Менеджер здравоохранения. − 2025. − № 1. − С. 43-52.

Додонов, А. Новые правила работы по МСЭ с марта. О чем предупредить пациентов / А. Додонов, Е. Рязанова // Здравоохранение. — 2025. — № 2. — С. 48-54.

Кренева, Ю. А. Опыт бережливых технологий по сокращению времени отбора пациентов для лечения в амбулаторных отделениях медицинской реабилитации / Ю. А. Кренева, М. В. Авдеева, В. П. Панов // Профилактическая медицина. — 2025. — № 1. — С. 30-36.

Особенности переливания крови в субъектах Российской Федерации / Р. Р. Тураева, Р. Г. Тураев, Р. Г. Хамитов, Е. Б. Жибурт // Менеджер здравоохранения. -2025. - № 1. - C. 16-25.

КАЧЕСТВО МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

Андроверова, А. Отчетность по ВКК за год: как создать программу качества для годового отчета / А. Андроверова // Здравоохранение. – 2025. – № 2. – С. 38-46.

Культура безопасности как фактор повышения удовлетворенности пациентов качеством медицинской помощи / Γ . Ройтберг, Д. Вачнадзе, Н. Кондратова, А. Тимошевский // Менеджмент качества в медицине. – 2025. – № 1. – С. 75-82.

Сертакова, О. От контроля качества к управлению качеством в здравоохранении: новая парадигма развития / О. Сертакова, С. Пузин, М. Кузьмина // Менеджмент качества в медицине. – 2025. - N = 1. - C. 6-10.

Черкашин, О. Система управления нежелательными событиями при ВКК. Ноу-хау от Красноярского центра компетенций: метод триггеров / О. Черкашин, Е. Курц // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. − 2025. − № 2. − С. 100-110.

СТАНДАРТИЗАЦИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

Впервые разработана единая методика учета нежелательных событий при меддеятельности. Инструкция, чтобы внедрить // Здравоохранение. — 2025. - № 2. — С. 12-26.

Куликов, О. Применение клинических рекомендаций: вопросов больше, чем ответов / О. Куликов // Менеджмент качества в медицине. – 2025. – № 1. – С. 29-35.

Разработка и введение в действие стандартов на управление медицинской организацией станет беспрецедентным событием // Менеджмент качества в медицине. -2025. -№ 1. - ℂ. 11-14.

ЛЕКАРСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Девять изменений законодательства с 1 марта. Памятки, чек-лист и справочные таблицы для подготовки к работе по новым правилам // Новая аптека. -2025. -№ 2. - C. 8-22.

Линник, С. А. Влияние динамики стоимости лекарственных препаратов для лечения пациентов с бронхообструктивными заболеваниями на доступность лекарственного лечения в Российской Федерации / С. А. Линник, С. Н. Авдеев, Е. Е. Туменко // Менеджер здравоохранения. − 2025. − № 1. − С. 66-75.

Мельникова, О. Расчет цен на ЖНВЛП для оптовиков и аптек на УСН – плательщиков НДС. 20 примеров для разных логистических цепочек / О. Мельникова // Новая аптека. -2025. -№ 2. - C. 24-34.

Мороз, Т. Стабильность и сроки хранения вскрытых упаковок многодозовых препаратов. Рекомендации для больничных аптек / Т. Мороз // Новая аптека. -2025. -№ 2. -C. 44-52.

Обзор рынка госзакупок лекарственных препаратов: предварительные итоги 2024 года // Новая аптека. – 2025. – № 2. – С. 58-62.

Чугунова, В. ОХЛП и листок-вкладыш вместо инструкции по применению: в чем различие и как использовать в работе. Подсказки для аптек / В. Чугунова // Новая аптека. -2025. - № 2. - С. 36-43.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ И ПРАВО

Высочина, Е. Должны ли частные клиники вносить сведения о медосмотрах в ЕГИСЗ / Е. Высочина // Правовые вопросы в здравоохранении. — 2025. — № 2. — С. 28.

Дворникова, С. Священнослужителей обязали допускать в клиники. Как организовать посещение / С. Дворникова, А. Севостьянов // Правовые вопросы в здравоохранении. $-2025. - \mathbb{N} 2. - \mathbb{C}.$ 76-91.

Капитонова, Е. Ошибки в соблюдении лицензионных требований - 2024 на чем попадались клиники и как подстраховаться от промахов коллег / Е. Капитонова // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2025. – \mathbb{N} 2. – С. 14-27.

Кочеткова, Р. Пациент берет ответственность на себя: как оформить отказ от лечения, чтобы суд был на стороне клиники / Р. Кочеткова // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. — 2025. — № 2. — С. 90-98.

Кубрина, Т. Медиков обвиняют в служебных подлогах. Статистика уголовных дел за 2024 год и примеры из судебной практики / Т. Кубрина // Правовые вопросы в здравоохранении. $-2025. - \mathbb{N} 2. - \mathbb{C}.$ 94-101.

Попов, Р. Нападение пациента: как защитить себя и не попасть под суд. Алгоритм от юриста / Р. Попов // Правовые вопросы в здравоохранении. — 2025. — № 2. — С. 104-111.

Севостьянов, А. Проверьте работу с информированием граждан на сайте по новым требованиям. Чек-лист для клиник / А. Севостьянов, С. Дворникова // Правовые вопросы в здравоохранении. — 2025. — N 2. — C. 60-74.

Хмелевская, Е. Новый порядок работы с врачебной тайной и полицией с 1 марта. Инструкция для клиник / Е. Хмелевская // Правовые вопросы в здравоохранении. -2025. - № 2. - C. 30-39.

Чикина, О. Новые санэпидтребования к помещениям и зданиям медорганизаций. Какие выполнить в первую очередь / О. Чикина // Правовые вопросы в здравоохранении. -2025. - № 2. - С. 40-59.

КАДРОВАЯ СЛУЖБА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ. ДЕЛОПРОИЗВОДСТВО

Батура, А. Чек-листы для проверки актуальности локальных нормативных актов по состоянию на 1 февраля / А. Батура // Справочник кадровика. — 2025. — № 2. — С. 16-25.

Бобарыкина, Е. Новые штрафы за персданные: к чему готовиться кадровикам / Е. Бобарыкина // Кадровое дело. – 2025. – № 2. – С. 28-37.

Богомолова, И. Работник утратил статус инвалида: что нужно оформить кадровику / И. Богомолова // Кадровое дело. – 2025. – № 2. – С. 90-95.

Бородихин, А. Регистрация инструктажей без лишней бумажной работы и ошибок: проверено на практике, одобрено ГИТ / А. Бородихин // Справочник кадровика. $-2025. - \mathbb{N} 2. - \mathbb{C}.$ 62-70.

Бурнаева, И. Как сообщать работникам об изменениях в законах. Опыт Инны Бурнаевой и компании «Контактор» / И. Бурнаева // Кадровое дело. – 2025. – № 2. – С. 74-79.

Гиряева, В. 10 кадровых проблем, которые решили Роструд и Минтруд / В. Гиряева // Справочник кадровика. – 2025. – № 2. – С. 80-85.

Зарплата, налоги и налоговые вычеты в 2025 году. Памятки для сотрудников // Справочник кадровика. – 2025. – № 2. – С. 90-96.

Кадровые отчеты в 2025 году. Новые формы, правила и сроки // Справочник кадровика. – 2025. – № 2. – С. 32-43.

Кадровые регистрационные формы // Справочник кадровика. – 2025. – № 2. – С. 59-61.

Как организовать и вести воинский учет сотрудников по последним требованиям закона // Здравоохранение. – 2025. – № 2. – С. 82-95.

Малая, А. Медосмотры будут проводить по-новому в 2025 году. Новые требования к оформлению направлений и срокам проведения / А. Малая // Кадровое дело. – 2025. – № 2. – С. 112-121.

Малая, А. Новые правила приостановки договора с мобилизованными и контрактниками. Какие особенности важно учесть / А. Малая // Кадровое дело. – 2025. – № 2. – C. 64-73.

Малая, А. Увольнение по сокращению стало дороже. Каким работникам придется больше платить / А. Малая // Кадровое дело. – 2025. – № 2. – С. 48-55.

Милано, Е. Документы при приеме. Шпаргалки со списком документов по новым правилам на 2025 год / Е. Милано // Кадровое дело. – 2025. – № 2. – С. 56-63.

Милано, Е. Отгулы за работу в выходные и праздники: как предоставлять и компенсировать при увольнении по новым правилам / Е. Милано // Кадровое дело. $-2025. - N_{\odot} 2. - C. 22-27.$

Милано, Е. ПВТР-2025: какие новые условия внести, а какие - исправить или вовсе исключить / Е. Милано // Кадровое дело. – 2025. – № 2. – С. 102-111.

Москальонова, Е. Журналы регистрации и учетные формы для кадровых документов и процедур в 2025 году. Обязательные и рекомендованные / Е. Москальонова // Справочник кадровика. – 2025. – № 2. – С. 48-58.

Новые правила бронирования. Кому переоформить бронь в марте 2025 года // Кадровое дело. – 2025. – № 2. – С. 38-45.

Отчеты о сотрудниках и зарплатах в налоговую инспекцию // Справочник кадровика. – 2025. – № 2. – С. 44-46.

Полковников, Е. Какие документы оформить, если произошел НС: разъяснения и образцы от инспектора ГИТ / Е. Полковников // Справочник кадровика. – 2025. – № 2. - C. 71-78.

Полякова, В. Новые правила о наставниках: что обязательно прописать всем компаниям / В. Полякова // Кадровое дело. – 2025. – № 2. – С. 12-21.

Ривкина, Е. Алгоритм и образцы на случай, если сотрудника приговорили к исправительным работам / Е. Ривкина // Кадровое дело. – 2025. – № 2. – С. 80-89.

Саурин, С. Бывший работник требует пересчитать зарплату и выплатить премию. Когда отказ в этом посчитают дискриминацией / С. Саурин // Кадровое дело. – 2025. – № 2. – C. 122-128.

Синицына, А. Как оплачивать работу, если сотрудник не выполняет свои трудовые обязанности / А. Синицына // Справочник кадровика. – 2025. – № 2. – С. 98-102.

Синицына, А. Как организовать и провести собеседование / А. Синицына // Справочник кадровика. – 2025. – № 2. – С. 134-143.

Синицына, А. Как оформить отпуск по беременности и родам во время отпуска по уходу за ребенком / А. Синицына // Справочник кадровика. – 2025. – № 2. – С. 124-132.

Синицына, А. Как уволить неэффективного сотрудника / А. Синицына // Справочник кадровика. – 2025. – № 2. – С. 114-122.

Шестаков, О. Проверка ГИТ после несчастного случая / О. Шестаков // Справочник кадровика. – 2025. – № 2. – С. 86-88.

ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ В ЗДРАВООХРАНЕНИИ

Беляева, М. Как работать с новой справкой ЕНС. Подробная инструкция по каждой новой строке / М. Беляева // Учет в учреждении. – 2025. – № 2. – С. 27-32.

Беляева, М. Как требовать от сотрудников первичку и нужные сведения. Образцы служебных записок / М. Беляева // Учет в учреждении. -2025. -№ 2. - С. 19-26.

Буцина, Р. Как правильно тратить деньги на обязательный ЭДО. Рекомендации казначейства / Р. Буцина // Учет в учреждении. – 2025. – № 2. – С. 50-54.

Буцина, Р. Как тратить субсидии на госзадание, чтобы ревизоры не нашли ошибок. Новая методичка от Минфина / Р. Буцина // Учет в учреждении. — 2025. — No 2. — С. 55-60.

Гроздова, Т. Новая программа госгарантий: как работать в 2025 году / Т. Гроздова // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. -2025. -№ 2. - C. 4-22.

Допустимо ли проводить закупку по части 12 статьи 93 Закона № 44-ФЗ без определенного объема // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. — 2025. — № 2. — С. 36.

Кочеткова, Р. Новые формы статотчетности для медорганизаций: точки контроля / Р. Кочеткова // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2025. – № 2. – С. 38-44.

Кошелева, В. Путеводитель по работе с закупками в 2025 году / В. Кошелева // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. -2025. - № 2. - C. 24-35.

Кравченко, Е. Как заполнить акт о списании матзапасов (ф. 0510460) по новым требованиям Минфина / Е. Кравченко // Учет в учреждении. — 2025. — № 2. — С. 12-18.

Кравченко, Е. Проводки, чтобы актуализировать бухучет из-за прошлогодних налогов и новой справки ЕНС / Е. Кравченко // Учет в учреждении. -2025. -№ 2. - C. 39-43.

Нужно ли включать компенсацию за задержку зарплаты в отчет 3Π -здрав? // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. -2025. -№ 2. -C. 45.

Нужно ли прикреплять план $\Phi X Д$ к плану-графику, чтобы пройти контроль // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. -2025. -№ 2. - C. 37.

Спивак, Е. Как новые правила для аптечек повлияют с 1 марта на инвентаризацию и бухучет / Е. Спивак // Учет в учреждении. — $2025. - \mathbb{N} 2. - \mathbb{C}.$ 4-7.

Фуцай, О. Избавьтесь от обидных бухгалтерских ошибок: мини-тесты и судебная практика для учета основных средств и матзапасов / О. Фуцай // Учет в учреждении. -2025. - № 2. - С. 34-38.

Фуцай, О. Совмещение или нарушение? Как главбухи становятся контрактными управляющими и к чему это приводит / О. Фуцай // Учет в учреждении. — 2025. — No 2. — С. 62-65.

Чернавина, А. Для выдачи СИЗ Единые типовые нормы обязательны. Как отразить в бухучете операции со старыми средствами защиты / А. Чернавина // Учет в учреждении. – 2025. – \mathbb{N} 2. – С. 44-48.

ГОСЗАКАЗ. ЗАКУПКИ

Гейбатова, А. Критичные сроки и новые штрафы. За какие нарушения контролеры могут наказать заказчика в 2025 году / А. Гейбатова // Госзаказ в вопросах и ответах. – 2025. – № 2. – С. 24-32.

Десять сложных ситуаций по нацрежиму. Разобрали по косточкам, как работать в 2025 году // Госзаказ в вопросах и ответах. – 2025. – № 2. – С. 18-23.

Изменения в закупках — 2025. Таблицы с инструкциями // Госзакупки.ру. — 2025. — $N_2 = C$. 6-14.

Казначейство рассказало о новых возможностях ЕИС версии 15.0. // Госзакупки.ру. -2025. -№ 2. - C. 50-57.

Как взаимодействовать с контролером, чтобы успешно пройти проверку // Госзакупки.py. $-2025. - N \cdot 2. - C. 42-47.$

Как правильно провести ведомственный контроль // Госзаказ в вопросах и ответах. -2025. -№ 2. - C. 33-35.

Лаврова, Г. Самый быстрый конкурентный способ закупки: как избежать проблем в запросе котировок после изменений / Г. Лаврова // Госзакупки.ру. – 2025. – № 2. – С. 64-68.

Латчук, А. Новый нацрежим 223-Ф3: инструкции по запретам, ограничениям и преимуществам / А. Латчук // Госзакупки.ру. – 2025. – № 2. – С. 28-34.

Новые штрафы в закупках. Какие меры профилактики и защиты от дорогостоящих нарушений внедрить в работу // Госзакупки.ру. – 2025. – № 2. – С. 36-41.

Новый нацрежим -2025: таблица изменений с экспертными подсказками // Госзакупки.ру. -2025. -№ 2. - C. 16-18.

Образцы новых допсоглашений для изменения контракта. Как работать после изменений в 2025 году // Госзакупки.ру. -2025. -№ 2. - C. 70-75.

Разбор новых правил нацрежима: ситуации с решениями // Госзакупки.ру. – 2025. – N_2 2. – C. 20-26.

Тихомирова, И. Опасные формулировки. Какие фразы точно не стоит указывать в контракте / И. Тихомирова // Госзаказ в вопросах и ответах. -2025. -№ 2. - С. 46-50.

Цифровой контракт с единственным поставщиком: новые обязанности и график перехода // Госзакупки.ру. -2025. -№ 2. - C. 58-62.

Что изменилось в закупках для заказчиков и поставщиков // Госзаказ в вопросах и ответах. -2025. -№ 2. - C. 8-17.

Что изменилось при формировании извещения, цифровых документов и работе с реестром контрактов. Срочные сообщения от Казначейства // Госзаказ в вопросах и ответах. -2025. -№ 2. -C. 36-45.

Что изменить в положении о комиссии по проведению закупок в 2025 году // Госзакупки.ру. -2025. -№ 2. - C. 70-80.

ОПЛАТА ТРУДА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ

Новые рекомендации по установлению систем оплаты труда на 2025 год // Учет в учреждении. -2025. -№ 2. -ℂ. 8-9.

ОХРАНА ТРУДА

Бородихин, А. Смерть от общего заболевания. Нужно ли расследовать и как квалифицировать / А. Бородихин // Справочник специалиста по охране труда. — 2025. — № 2. — С. 66-71.

Выбор специальной одежды ограниченного срока использования // Справочник специалиста по охране труда. — 2025. — No. 2. — C. 60.

Гарантии и компенсации для отдельных категорий работников: карточки для вводного инструктажа // Справочник специалиста по охране труда. -2025. -№ 2. - C. 120-126.

Год условного заключения за гибель сотрудника в первый рабочий день // Охрана труда в вопросах и ответах. -2025. -№ 2. - C. 38.

Должен ли рабочий, который управляет подъемниками с пола, проходить обучение в УЦ // Охрана труда в вопросах и ответах. -2025. -№ 2. - C. 32-35.

Допустимо ли, что в протоколах опросов будет стоять дата раньше, чем в приказе о формировании комиссии // Охрана труда в вопросах и ответах. — $2025. - \mathbb{N}_2 2. - \mathbb{C}$. 39-41.

Иванов, С. Семь ответов на популярные вопросы по охране труда / С. Иванов // Справочник специалиста по охране труда. — 2025. - N 2. - C. 40-42.

Как организовать работы по Γ О // Охрана труда в вопросах и ответах. -2025. -№ 2. - C. 42-55.

Как подавать в Ростехнадзор сведения об инцидентах на ОПО // Охрана труда в вопросах и ответах. -2025. -№ 2. - C. 28-31.

Комонова, Н. Производственный контроль качества питьевой воды: качества питьевой воды / Н. Комонова // Справочник специалиста по охране труда. — 2025. — N 2. — С. 32-39.

Медосмотр при допустимых условиях труда, ответственность за результаты и получение копии заключения // Справочник специалиста по охране труда. — 2025. —

Несвоевременное сообщение о легком HC, травма при медосмотре и невозможность сохранить обстановку после HC // Справочник специалиста по охране труда. -2025. -№ 2. - C. 96-98.

Николаева, А. Изменения в процедурах по ОТ с 1 марта: разбор и полезная таблица / А. Николаева // Справочник специалиста по охране труда. -2025. -№ 2. - C. 14-21.

Николаева, А. Таблица, чтобы проверить на актуальность все локальные нормативные акты по охране труда / А. Николаева // Охрана труда в вопросах и ответах. -2025. -№ 2. - C. 14-25.

Осмачко, У. Пошаговый алгоритм, чтобы обеспечить работников организации личными медкнижками / У. Осмачко // Справочник специалиста по охране труда. -2025. -№ 2. -C. 106-115.

Ошибка в оформлении постановления ГИТ помогла предприятию избежать штрафа // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2025. – № 2. – С. 36.

Пилипенко, Т. Три вида одежды для работников: разъяснения разработчика ЕТН, чтобы правильно выбрать подходящий / Т. Пилипенко // Справочник специалиста по охране труда. -2025. - № 2. - С. 44-48.

Порядок обеспечения работников СИЗ // Охрана труда в вопросах и ответах. -2025. -№ 2. - C. 59-63.

Рабаданов, Д. Семь выводов из судебной практики, чтобы организовать медосмотр и психосвидетельствование по закону / Д. Рабаданов // Справочник специалиста по охране труда. -2025. -№ 2. - C. 100-105.

Сборник памяток по СИЗ и ДСИЗ: раздаточный материал для работников и ответственных // Справочник специалиста по охране труда. -2025. -№ 2. - C. 54-59.

Тянтов, И. Как без ошибок отчитаться по форме 7-травматизм: разъяснения и сервисы / И. Тянтов // Справочник специалиста по охране труда. — 2025. — № 2. — С. 22-23.

Тянтов, И. Ошибки при обеспечении работников сигнальными СИЗ, за которые оштрафует ГИТ / И. Тянтов // Справочник специалиста по охране труда. — 2025. — 2. - C. 50-53.

Холодное время года не оправдывает невыполнение обязанностей: суд встал на сторону компании // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2025. – № 2. – С. 36-37.

Челышева, А. Памятки и таблицы, чтобы правильно разместить на территории организации знаки и плакаты по электробезопасности / А. Челышева // Справочник специалиста по охране труда. -2025. - № 2. - С. 24-30.

Что делать работодателю, если работник принес справку с запретом на перенос грузов более 3 кг // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2025. – № 2. – С. 26-28.

Штраф за нарушения требований охраны труда // Охрана труда в вопросах и ответах. -2025. -№ 2. - C. 38.

PA3HOE

Воропаева, Л. Организация процесса управления персоналом в медицинских учреждениях / Л. Воропаева, О. Чилибина, Т. Старостина // Менеджмент качества в медицине. – 2025. - № 1. - C. 52-60.

Как выявить потребность сотрудников в обучении и организовать инструктажи персонала. Опыт центра компетенций // Здравоохранение. — 2025. — № 2. — С. 96-112.

«Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением» Текущий указатель литературы Выпуск 2



Отдел научной информации

e-mail: medilib@yandex.ru

©ГБУЗ «Кузбасская научная медицинская библиотека», 2025